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Communiqué
RÉSULTATS DE LA

34e CAMPAGNE DE NOËL POUR LA PAIX 2016
(Sherbrooke, 21mars 2017) – M. Pierre-Luc Dusseault, président d’honneur de la 34e Campagne de Noël pour la paix, annonce que la campagne 2016 a atteint un montant  de 43 957$. 
Les bougies étaient offertes contre un don suggéré de 5$. Près de 12 000 emballages de bougies ont été mis en circulation et l’organisation espérait recueillir 45 000$. Ainsi, du 15 novembre au 24 décembre, à travers l’Estrie, la population a été interpellée. Près de 1 000 bénévoles se sont impliqués pour offrir des bougies par du porte en porte ou dans des centres commerciaux, à l’église ou dans d’autres lieux publics pour offrir les bougies.

À quelles causes servira votre contribution?

Les fonds recueillis par Caritas Estrie serviront à soutenir des organismes de développement social et communautaire, répartis dans tous les districts de l’Estrie, et œuvrant auprès des personnes appauvries. Pensons, entre autres, à la Banque alimentaire Memphrémagog de Magog, à l’École Sacré-Cœur de Coaticook, à la Banque alimentaire Action Partage de Windsor, à Le Petit Train (Dépannages alimentaires) de Weedon, aux Scouts Éclaireurs de la 24e Troupe d’Asbestos, au Centre d’action bénévole du Granit de Lac-Mégantic et à Habitat pour l’humanité et aux Scouts de l’Estrie de Sherbrooke, etc.
En contribuant à la Campagne de Noël pour la paix de Caritas Estrie, vous investissez directement dans le développement de services d’entraide en faveur des gens d’ici. Une paix qui entraide : réalité sur laquelle nous avons le pouvoir d’agir par nos convictions, nos choix et nos actions. 
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Pour information :
Michel Boulanger
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Photo : Michel Boulanger, coordonnateur, Bernard Guay, président de Caritas Estrie, Pierre-Luc Dusseault, président d’honneur et Yvon R. Couture, directeur général de Caritas Estrie.
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